
Trimska tekmovanja v nekaterih športnih igrah ; *

Šepava organizacija
in neresnost ekip

Spomladanski del tekmovanj v malem nogo-
raetu, košarki, odbojki in rokometu za TOZD in
interesne skupine iz KS naše občine je kon-
čan. Ekipe, ki so tekmovale od aprila, se čez
poletje umikajo z igrišč, jeseni pa bodo odigrali
zadnje kroge v posameznih ligah. Nogometaši,
ki so najbolj množični, igrajo v petih ligah,
kjer nastopa skupaj 50 ekip. Košarkarji nasto-
pajo v enotni ligi z devetimi ekipami, odboj-
karjev je za deset ekip v moški in osem ekip
v ženski Hgi, rokometaši pa tekmujejo z osmi-
mi ekipami.

Z množično udeležbo ekip smo delno zado-
voljni lahko le v nogometu, ki je sicer zelo po-
pularen, vendar ne dosega tiste množičnosti kot
v ostalih ljubljanskih občinah, saj nastopa sa-
mo v moščanskih ligah 116 nogometnih ekip.
Poudariti pa je treba tudi izredno neresnost
ekip, ki večkrat neopravičeno izostajajo.
Ce upoštevamo tudi nereden prihod sodni-
kov, slabo kvaliteto sojenja, slabo obve-
ščanje in samo organizacijo posameznih tek-
movanj, nikakor ne moremo biti zadovoljni s
tekmovanji.

ZTKO Ljubljana Šiška je izvedbo tekmovanj
prepustila osnovnim organizacijam, ki so stro-
kovno in organizacijsko sposobne izpeljati
prvenstva v posameznih panogah. Ne nazadnje
imajo organizacije tu tudi možnost pridobitve
dodatnih sinančnih sredstev, ki nam jih redno
primanjkuje. Očitno bo treba v procesu po-
družbljanja telesne kulture iskati tudi nove ob-
like organiziranosti. Pospešeno moramo usta-
navljati delavska športna društva iti rekreacij-
ska društva v krajevnih skupnostih, ki bodo po-
nujala pestrejši in širok program aktivnosti. Na
osnovi sprejetih usmeritev na skupščini ZTKO
bodo v štirih centrih krajevnih skupnosti že je-
seni delovali profesionalni organizatorji šport-
ne rekreacije. Le-ti bodo animatorji na področju
prograraa prvin telesnokulturnega minimuma,
tako da bodo obvladali vsak nekaj krajevnih
skupnosti s centri v Medvodah, KS Vižmarje-
Brod, 2SD Ljubljana in ŠD Ilirija.

V malem nogometu so se ekipe v posamez-
nih ligah razvrstile takole:

Razvrstitev v I. ligi po 6. kolih

Končna lestvica IV. lige

Zaradi nerednega prihoda ekip na tekmova-
nja je nemogoče pripraviti lestvice v odbojkaš-
kih in rokometni ligi.
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